



踔厉奋发集众智 当好百姓“代言人”

做好中国新型政党制度的实践者推动者维护者

2024年是中华人民共和国成立75周年，是实施“十四五”规划的关键一年，也是人民政协成立75周年、中国共产党领导的多党合作和政治协商制度确立75周年。这次大会意义非凡，承载着全省人民的期盼和心声，作为一名省政协委员，我既欢欣鼓舞，也充满期待，既有满满的自豪感，更深感使命在肩。我将积极发挥新时代政协委员的责任担当，以高度负责的政治态度，更加饱满的精神状态和严谨务实的工作作风，开好会、履好职，聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务，坚定不移做中国新型政党制度的实践者推动者维护者，积极建言献策，在服务青海高质量发展中贡献智慧和力量。相信大会必将是一次凝聚团结共识，激励奋发力量，不辜负全省人民重托和期待的盛会。



省政协委员、农工党青海省委秘书长 刘春雨

当好群众健康的“守门人”

我是来自基层医疗卫生战线的代表，我深知“人大代表是人民选出来的，只有群众满意，我们的工作才有意义，只有赢得民心，我们的事业才能常青！”

人民选我当代表，我当代表为人民，要把一切方便留给群众。为了让建议内容更能反映群众心声，我每天都会抽一点时间，通过门诊坐诊和查房直接和患者面对面交流，询问患者和就医群众的需求，耐心倾听他们的心声。我期待政府工作报告中能听到和看到关于基层医疗卫生事业发展方面的举措和计划，同时也带来了关于基层医疗卫生发展方面和教育方面的一些建议。



省人大代表、湟源县人民医院党支部书记、院长、主任医师 党福林

履职建言“输出地中心城市”建设

省两会召开，作为一名省政协委员、一名农业农村干部，我关注最多的是全省、全市对于“三农”工作的谋划和推进。

怎样统筹新型城镇化和乡村全面振兴？如何加快建设绿色有机农畜产品输出地中心城市？对于省委十四届五次全会、市委十五届八次全会所擘画的蓝图，期待从两会中找到更多实践路径。

我将践行“干部要干、思路要清、律己要严”要求，找准提案切入点和履职着力点，努力为扛牢五个首位责任、加快推进“一个创新基地、三个中心城市”建设建言献策。



省政协委员、农工党西宁市委主委、西宁市农业农村局局长 杨秀玲

不负重托落实立德树人根本任务

作为全省人民政治生活中的一件大事，一年一度的省两会承载了市民的美好期盼。无论是城市建设、文化建设、环境建设等大事，还是医疗、就业等百姓最关心、最贴近的民生问题，无不牵动着大家的心。作为一名基层代表，我深感责任重大，使命光荣。近年来，我省教育事业蓬勃发展，德育教育一直是学校教书育人的重要环节，通过近几年家校共育，越来越多的家长也意识到德育教育的重要性。今后，我将不负重托，坚决落实立德树人根本任务，利用我国优秀传统文化，在学生成人、成才的过程中引领学生树立正确的世界观、人生观、价值观和发展观，提高学生核心素养。



省人大代表、西宁市大通县第二完全中学教师 杨毛吉

提升履职能力 做好群众“代言人”

作为一名省政协委员，我肩负着全省人民的重托和社会各界的期盼，怀着饱满的热情与信心赶赴两会，我希望通过履职做好群众的“代言人”。

乡村建设是实施乡村振兴战略的重要任务，也是国家现代化建设的重要内容，全面建设社会主义现代化国家，既要建设繁华的城市，也要建设繁荣的农村。近年来，我省以农村人居环境整治、全力推动建设田园风光，农村居民居住条件得到明显提升，农村村容村貌获得显著改善，美丽乡村建设取得明显成效。此次，我带了两个提案，其中一个就是关于美丽乡村的，我希望未来我省美丽乡村建设可以实现从一处美向全域美、一时美向持久美、外在美向内在美、环境美到发展美、形象美到制度美的迭代升级。



省政协委员、化隆县副县长 冶桂兰

让美丽乡村建设成果惠及每一位群众

新的一年，站在新生活、新奋斗的起点上，作为一名社区工作者，我始终将为群众实实在在做好服务定为首要目标。过去的一年里，在全省各级党委政府的坚强领导下，举全省之力扎扎实实推进乡村振兴，农村的经济发展、人居环境、综合治理等方面有了明显的提升，村庄环境更加干净整洁了、村民的收入增加了、村内的乡风文明了，美丽乡村建设的成果惠及了每一位农民群众，农民群众的幸福感、获得感不断提升。我认为乡村振兴要从三方面入手，一是把建强组织堡垒作为实现乡村振兴的关键点；二是把党群干群合力作为实现乡村振兴的支撑点；三是把科技资源下乡作为实现乡村振兴的突破点。



省人大代表、西宁市城西区虎台街道苏家河湾村党支部书记、村委会主任 季鹏

服务居民建强建优社区服务功能

年年盼两会，年年看两会。我今年格外关注社区建设。社区虽小，却是感知民生温度的基本单元，也是面向居民群众的第一站，希望能建强建优社区服务功能、社区服务阵地等，让老百姓的生活更方便、更舒适。

一站式办结业务、智能垃圾分类、老年食堂、文体活动中心……近年来社区建设的快速发展，让老百姓在家门口就能张罗好过日子的“鸡毛蒜皮”，这些看似只是民生小事，却可以大大提升生活的便利度和幸福感。随着社区重要性的日益凸显，居民对社区的信任感越来越强，服务需求越来越多，希望社区服务阵地功能不断强化、服务功能不断优化、服务水平不断提升，把社区打造成人民群众安居乐业的家园。



省人大代表、西宁市城中区南川西路街道党政综合办公室主任 王辉

为当地群众提供优质的医疗服务

我是一名来自玉树州治多县的医务工作者，党和人民给予我这么高的政治荣誉，我倍感珍惜，此次，我也带来了自己的提案，治多县地处偏远，条件落后，医疗人才紧缺，百姓看病难的问题依然存在，通过实地考察、走访、座谈交流等形式，对治多县基层医疗卫生体系建设情况作了专题调研，我认识到基层医疗人才紧缺，不仅体现在缺少技术人才方面，专业管理人才的缺少也容易导致百姓看病难。如果能有一支专业的管理人才团队，那么就可以不断提升基层医院的管理水平和医疗服务能力，为当地群众提供更加优质、高效、便捷的医疗服务。



省政协委员、玉树藏族自治州治多县医共体总院长 贾瑛

以俯首甘为孺子牛的“满电状态”尽职尽责

作为一名来自基层社区的人大代表，我结合日常工作带来了一个如何保护好湟水河沿岸生态环境的议案。湟水河是西宁人民的母亲河，我一直很关心湟水河流域的生态保护和高质量发展。同时，作为基层社区的人大代表，我将立足本职工作，把为民办实事的各项任务落到实处，发动多方力量以“社区党员星火点”这个区域化党建联盟为平台，参与基层治理，做强社区“星火相守解民忧、民族团结助和谐”这一党建品牌，让群众享受更多的民生福祉，为建设现代化新青海的奋斗目标，以“俯首甘为孺子牛”的“满电状态”尽职尽责。



省人大代表、西宁市城东区八一一路街道学院社区党委书记、主任 沙芊芊

强化律师调查令执行力度

我从事律师职业多年，每年两会的关注点始终离不开自己的主责主业。尤其在司法执行实务中，原本是有利于充分发挥律师专业优势，促进及时、准确地查明被执行人的财产、身份等有关情况，提升执行效率，维护申请执行人合法权益的律师调查令，在实际工作中，并未得到真正重视和普遍实施。为此，我带来的提案是强化律师调查令执行力度方面的。

我也将通过省两会的重要履职平台，不断提高履职能力和水平，勤调研、深思考，多提高质量提案，为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的青海篇章贡献智慧和力量。



省政协委员、青海立卓律师事务所律师主任 刘育育